
Αγαπητές/οί φοιτητές/τριες, 

Με δεδομένες τις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες για ποιότητα στις σπουδές όλων των 

κύκλων σπουδών, αλλά και το γεγονός ότι με την ιδιότητα του φοιτητή/φοιτήτριας 

έχετε δικαίωμα και οφείλετε να εμπλακείτε στη διαδικασία διασφάλισης ποιότητας, 

η οποία θα σας ενισχύσει στην αριστεία, στην ακαδημαϊκή εξέλιξη ή και στην 

ανεύρεση εργασίας ανάλογης των προσόντων, που μέλλεται να αποκτήσετε στο 

Πανεπιστήμιο, σας καλούμε να συμμετάσχετε στην παρακολούθηση της ακόλουθης 

ημερίδας. 

Σας γνωστοποιούμε ότι δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής, ενώ, παράλληλα, με το 

πέρας της ημερίδας, θα σας χορηγηθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

Η ημερίδα θα έχει υβριδική μορφή και για το link σύνδεσης θα ενημερωθείτε μετά τη 
δήλωση συμμετοχής στη φόρμα που βρίσκεται εδώ. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Πειραιώς, στο πλαίσιο της 
υλοποίησης της πράξης με τίτλο:  

"Αναβάθμιση της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πειραιώς για την 
αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του. - Υποστήριξη της 
ΜΟΔΙΠ»",  

διοργανώνει τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2023,  11:00 π.μ. έως 4:00μ.μ., στην 
αίθουσα συνεδρίων του Πανεπιστημίου, ημερίδα, με θέμα: 

“Προκλήσεις και Δράσεις για τη Διασφάλιση Ποιότητας στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση: Η εμπειρία του Πανεπιστημίου Πειραιώς” 

Στην ημερίδα θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα του έργου "Αναβάθμιση της 
ποιότητας του Πανεπιστημίου Πειραιώς για την αποτελεσματικότερη και 
αποδοτικότερη λειτουργία του ", το οποίο είχε ως στόχο: 

 την βελτίωση των διαδικασιών διασφάλισης ποιότητας του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς, 

 την εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού του Πανεπιστημίου σε θέματα 
διασφάλισης ποιότητας,  

 την ανάπτυξη του Πληροφοριακού Συστήματος της ΜΟΔΙΠ και τη 
διασύνδεσή του με το πληροφοριακό σύστημα της ΕΘΑΕΕ. 

Επιπλέον θα συζητηθούν θέματα που σχετίζονται με: 

https://forms.gle/KUwYeGXDuF3pGDuh7


 τη Στρατηγική και τη Στοχοθεσία Ποιότητας του Πανεπιστημίου και των 
Ακαδημαϊκών Τμημάτων, 

 την Έκθεση Επίδοσης και τους δείκτες για τη Χρηματοδότηση του Ιδρύματος, 

 την Πιστοποίηση των Προγραμμάτων, όλων των κύκλων Σπουδών. 

Στην εκδήλωση θα συμμετέχει με εισήγησή της η Γενική Διευθύντρια της ΕΘ.Α.Α.Ε. 
Δρ Χριστίνα Μπέστα. 

Επισημαίνουμε ότι, μετά τη λήξη της ημερίδας, θα ακολουθήσει συνάντηση 
εργασίας με έμφαση στην Πιστοποίηση των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων 
Σπουδών. 

 

Εκ της Γραμματείας 


